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Tanácskozási joggal jelenlév k: 
  Dr. Kiss Csaba jegyz  
  Dr. Látó Anita aljegyz  
 
 Önkormányzati Hivatal részér l: 
  Molnár Gábor Pénzügyi Osztályvezet  
  Boromisza Viktor Városüzemeltetési és Fejlesztési Osztályvezet  
  Miklós Balázs önkormányzati tanácsadó 
 
Meghívott vendégek: 

Dr. Bálint József Kalocsai Vagyonhasznosítási és Könyvvezet  Nonprofit Kft. 
ügyvezet  
Pécsi Tiborné Kalocsai Vagyonhasznosítási és Könyvvezet  Nonprofit Kft. 
gazdasági vezet  
Romsics Imre Viski Károly Múzeum Kalocsa intézményvezet  

 
Jegyz könyvvezet : Kákonyi Júlia 
 
 __________________________________________________________________________________ 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a következ  soros december 10-i kalocsai 
városi képvisel -testületi ülésen. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, és 100 
százalékban jelen vannak a Tisztelt Képvisel k. Két jegyz könyv-hitelesít  megválasztásáról 
kell külön-külön szavazással döntenünk. Tartjuk továbbra is a sort, úgyhogy Turi Tibort és 
Schmidt Rajmundot szeretném felkérni jegyz könyv-hitelesít nek. Vállalják, köszönöm 
szépen. Akkor két külön szavazással er sítsük meg ket. 
 
A képvisel -testület a polgármester Turi Tibor jegyz könyv-hitelesít re tett javaslatát 12 igen 
szavazattal elfogadja. 
 
A képvisel -testület a polgármester Schmidt Rajmund jegyz könyv-hitelesít re tett javaslatát 
12 igen szavazattal elfogadja. 
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Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Ezúton is köszönjük a Vagyon Kft. munkatársainak ezt a gyönyör  karácsonyfát, nagyon jó az 
illat is a teremben. El tudunk kezdeni dolgozni, a javasolt napirendek pedig a kiküldött l egy 
apróságban eltér en így néznének ki: 
 
N A P I R E N D : 
 

1. Viski Károly Múzeum önkormányzati póttámogatás iránti kérelme 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
2. Kalocsai Városgazdálkodási Intézmény, illetve önkormányzati tulajdonban lév  

gazdasági társaságok m ködésének támogatása 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
3. Hozzájárulás a Kalocsai Innovációs és Közm vel dési Központ Nonprofit Kft. Interreg 

VI-A IPA Hungary-Serbia Program keretében benyújtandó pályázathoz 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
4. Fogorvosi praxisok feladat-ellátási szerz dése 

El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 
 

5. Igazgatási szünet elrendelése 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
6. Duna-táj Fotókör Egyesület helyiség használati kérelme 

El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 
 

7. Intézmény gazdálkodásáról döntés 
El adó: Dr. Kiss Csaba jegyz  

 
8. Tájékoztatás ingatlan tulajdonjogának rendezésér l 

El adó: Dr. Kiss Csaba jegyz  
 

9. Ügyvezet i díjazás (KIK Kft.) – zárt ülés keretében 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
10. Egyebek 

 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Kérdezem a Tisztelt Képvisel -testületet, van-e más javaslat napirendre? Bolvári Ferdinánd. 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A tegnapi egyeztetésünk alapján és szerint a 9. napirend, 
vagyis az id korlátos parkolásos napirendi javaslatunkat Király Róberttel visszavonjuk. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Igen, köszönöm szépen, ezért jelentettem be így a javasolt napirendeket, azért nem olvastam 
föl. Amennyiben a napirendre nincs más javaslat, akkor kérdezem, hogy ki az, aki támogatja 
ezt a napirendi javaslatot? 
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A képvisel -testület 12 igen szavazattal elfogadja a napirendet. 
 __________________________________________________________________________________ 
 

1. Viski Károly Múzeum önkormányzati póttámogatás iránti kérelme 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Az el terjesztés tartalmaz mindent. E vonatkozásban is min sített többséggel kell döntenünk. 
Kérdezem a Tisztelt Képvisel -testületet, van-e ezzel kapcsolatosan els  körben kérdés? 
Amennyiben nincs, akkor vélemény, észrevétel van-e? Borbola Péter képvisel  úr. 
 
Borbola Péter képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, és 5 
igennel egyhangúlag elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Király Róbert képvisel  úr. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság is tárgyalta ezt az 
el terjesztést, és 4 igennel, teljes támogatottsággal elfogadta ezt a javaslatot. Köszönöm. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Amennyiben nincs további észrevétel, akkor tudunk dönteni. Ki az, aki 
támogatja az el terjesztést a kiküldött anyaggal megegyez en? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 188/2025 számú határozat 
Viski Károly Múzeum önkormányzati póttámogatás iránti kérelme 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete 
 
1) a Viski Károly Múzeum 2025. évi költségvetésében 3 486 e Ft összeg  önkormányzati 

póttámogatást biztosít, Kalocsa Város Önkormányzata, illetve az intézmény alábbi 
el irányzat változásainak elfogadása nyomán, azok ered jeként. 

 
Kalocsa Város Önkormányzata el irányzat változásai: 
 

Költségvetési jogcím Egységes 
rovatkód Megnevezés Változás 

(+/- e Ft) 
2025. évi költségvetési rendelet 1. 
melléklet 15. táblázat 31. sor (Közterület 
felügyelet) 

K6 Beruházások -3 486 
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2025. évi költségvetési rendelet 1. 
melléklet 15. táblázat 1. sor 
(Önkormányzati jogalkotás, általános 
igazgatás és végrehajtás) 
 

K915 
Központi, irányító 
szervi támogatás 
folyósítása 

3 486 

 
Viski Károly Múzeum el irányzat változásai: 

 

Egységes 
rovatkód Megnevezés Változás 

(+/- e Ft) 

K11 Foglalkoztatottak személyi juttatásai 3 912 
K12 Küls  személyi juttatások 526 

K2 Munkaadókat terhel  járulékok és szociális hozzájárulási adó 305 

K3 Dologi kiadások -1 275 
K6 Beruházások -255 
B4 M ködési bevételek -273 

B816 Központi, irányító szervi támogatás  3 486 
 

Határid :   azonnal 
Felel s:      polgármester 
 

2) Elrendeli, hogy az 1) pontban foglalt el irányzat változások a 2025. évi költségvetési 
rendelet el irányzatain átvezetésre kerüljenek annak soron következ  módosítása 
alkalmával. 
Határid :   2025. évi költségvetési rendelet soron következ  módosítása alkalmával 
Felel s:      polgármester 

 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 

 __________________________________________________________________________________ 
 

2. Kalocsai Városgazdálkodási Intézmény, illetve önkormányzati tulajdonban lév  
gazdasági társaságok m ködésének támogatása 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Minden évben az átmeneti id szakra, vagyis a költségvetés elfogadásáig terjed  id szakra 
szükséges biztosítani a m ködéshez kapcsolódó összegeket. Err l szól az el terjesztés. Ez az 
összeg természetesen nem haladhatná meg a korábbi évben biztosított összeget. Kérdezem a 
Tisztelt Képvisel -testületet, kérdés van-e ezzel kapcsolatosan? Király Róbert, ügyrendi. 
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Király Róbert képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Három határozati pont van egy szavazással. Azért kértem 
egy ügyrendi szavazást, mert vannak benne akár módosító javaslataink is. Úgy szeretnénk, 
hogyha külön szavaznánk, mind a háromról külön-külön. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Tehát az a módosító javaslat, hogy a határozati javaslat minden egyes pontját külön-külön 
szavaztassam meg? Jó, részemr l nincs akadálya. Van-e kérdés ezzel kapcsolatosan? Észrevétel 
van-e az üggyel kapcsolatosan? Borbola Péter képvisel  úr. 
 
Borbola Péter képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, 3 igen 
és 2 tartózkodás mellett, amennyiben ez nem tudom, hogy igényel-e min sített többséget, ha 
igen, akkor nem javasolja elfogadásra. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm. Király Róbert. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság is tárgyalta ezt 
a napirendi pontot, és 4 tartózkodással ezt nem támogatta. Itt még egyben szavaztunk mind a 
háromról. Köszönöm. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Van-e további észrevétel? Bolvári Ferdinánd. 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Az elmúlt két testületi ülésen tárgyaltuk az intézményesítést 
mind a Vagyonhasznosítási Kft, mind a KIK Kft. ügyében. Mi annak idején nem fogadtuk el 
az els  tárgyalás alkalmával a KIK Kft. intézménnyé alakítását, mert olyan feltételek voltak 
benne, amelyeket nem tudtunk elfogadni. Éles vita volt, hosszú tárgyalás. A következ  
napirendi pont akkor a Vagyonhasznosítási Kft-nek az intézménnyé alakítása volt, melyet 
elfogadtunk. Nem szerettünk volna akkor további akadályokat gördíteni a folyamatok elébe, 
ugyanis a testületnek van egy tavalyi, most már egyéves határozata, miszerint egyetértettünk 
abban, hogy mindkét kft-nket intézményi formában m ködtetjük tovább. Tehát nem szerettünk 
volna akadályokat gördíteni. Gondoltuk, hogy mivel a KIK Kft nem ment át, ezért vissza 
fogunk rá térni. Mi akkor már jeleztük a KIK Kft-s intézménnyé alakítási tárgyalás folyamán, 
hogy nem értünk egyet azzal, hogy a Kalocsa Televízió a Vagyonhasznosítási Kft-b l, vagyis 
hát abban marad, tehát nem kerül át, mint ahogy javasoltuk abba az intézménybe, ahol a helye 
volna. Gyakorlatilag az el  testület szavazása alapján a Kalocsa Televízió a temetkezés és a 

nyíró részleg mellett töltötte az elmúlt 4 évet. Mi úgy gondoljuk, hogy ott a helye, ahol mindig 
is volt. Tehát most ebben az el terjesztésben, és nem véletlen kértük, hogy bontsuk szét, az 1. 
napirendi pontban továbbra is a tovább m köd  kiüresített Kalocsai Vagyonhasznosítási és 
Könyvvezetési Nonprofit Kft-nél van a Kalocsa város televíziója. Ezzel mi továbbra sem értünk 
egyet, ezt szeretném jelezni, és a döntésünknek ez lesz az oka. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Van-e további észrevétel? Király Róbert képvisel  úr. 
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Király Róbert képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Ügyrendi javaslatként kértem a külön szavazást, meg is volt 
erre az okunk. Az 1. pontban elmondtuk az érveinket. A 2. ponttal sem tudunk pont ez miatt 
egyetérteni, hiszen a Kalocsai Városgazdasági Intézményt, mint megalakuló szervezetet, 
természetesen annak el zetes jöv  évi támogatását megszavaznánk, de ez a napirendi pont 
nekünk így, evvel a szövegezéssel nem felel meg, hiszen itt össze van rakva, összesen és 
együttesen van a Vagyonhasznosítási Kft-vel vonva. Ez így úgy gondolom, hogy nem 
értelmezhet , és szerintem pénzügyileg, számvitelileg sem jó. Ezért mi készítettünk erre a 2. 
pontra egy módosító javaslatot is, ezt gyorsan szétosztja Bolvári képvisel társam. 
Gyakorlatilag arról lenne szó, hogy a Kalocsai Vagyonhasznosítási és Könyvvezet  Kft. ebb l 
kikerülne, hiszen természetesen, ahogy már szó volt arról, mi a Városgazdálkodási Intézményt, 
mint intézményrendszert támogatjuk, annak el zetes, még a költségvetés elkészítéséig tartó 
id szakban lév  kiadásait természetesen fedezni kell, és ezt támogatnánk is. De a Kalocsai 
Vagyonhasznosító Kft-t így ebben a formában, hogy 717 milliót az  nevére írjunk, ezt mi így 
nem tudjuk támogatni, és ezért bátorkodtunk egy ilyen módosító javaslatot beadni. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Két dolgot szeretnék ezzel kapcsolatosan elmondani. Az egyik, az önkormányzat megalakulása 
óta magam is tartózkodtam attól, hogy kiosztós anyagokkal operáljunk. A kiosztós anyagokról 
az el  érában is rossz véleménnyel voltunk. Ez a véleményem nem változik, ez egy akkora 
fajsúlyú kérdés, amit nem kiosztós anyaggal kell ilyen ad hoc módosító javaslattal kezelni, 
hanem hogyha kell, akkor további egyeztetést igényel. Ez az egyik. A másik, hogy nem tehetek 
róla, de ez az én személyes véleményem, sem Bolvári, sem Király képvisel  úr még mindig 
nem  érti,  hogy  mir l  van  szó.  Olyannyira  nem  érti,  hogy  ez  a  mostani  el terjesztésük  vagy  
módosítójuk teljesen szembe megy azzal, hogy el  képvisel -testületi ülésen egyébként már 
a Vagyon Kft-nek az intézménnyé alakulásáról és az ezzel kapcsolatos dolgokról döntöttünk. 
Tehát hogyha nem tetszettek volna akkor elaludni, vagy nem váltogatnák folyamatosan a 
véleményüket, akkor nem kerültünk volna ebbe a helyzetbe. De látom, hogy az én 
magyarázataimat már nem is akarják elfogadni. Úgyhogy miel tt megadom a szót másnak, én 
felkérem a Pénzügyi Osztálynak a vezet jét, Molnár Gábort, hogy legyen kedves a szakmai 
észrevételeit velünk megosztani. Köszönöm. 
 
Molnár Gábor Pénzügyi Osztályvezet : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Ahogy Pénzügyi Bizottságon is elmondtam az ezzel 
kapcsolatos észrevételre a szakmai érveket, válaszokat, amiket egyébként az el terjesztés, 
illetve a határozati javaslat is tartalmaz, itt egy olyan átmeneti helyzettel állunk szemben, 
amikor még az újonnan alapított intézménynek soha nem volt költségvetése, így az id arányos 
el irányzat-gazdálkodás szabályai a többi intézménnyel ellentétben nem alkalmazhatók. 
Ugyanakkor a 2025. december 31-ig terjed  id szak vonatkozásában a Kalocsai 
Vagyonhasznosítási Kft. látja el azokat a kötelez  közfeladatokat, amiket január 1-t l az 
intézmény vesz át. És mivel jelenleg még se az intézmény, se a kft sem rendelkezik 2026. évre 
vonatkozó költségvetéssel, illetve üzleti tervvel, eredménytervvel, ehhez még hetek, hónapok 
kellenek, mire összeáll, ezt tudtuk kigondolni, hogy erre az átmeneti id szakra együttesen 
összesen a Vagyon Kft. által azonos feladathalmazra ebben az évben a hatályos támogatás 
id arányos részét kapják, mégpedig oly módon, hogy úgymond ez a közösködés ne forduljon 
esetleges vitába vagy félreértésekbe. Külön dokumentációval alátámasztott támogatásigénylés, 
támogatáslehívás, illetve számlázás alapján jogosult mind az intézmény, mind a kft az adott 
feladathalmazzal kapcsolatos támogatást igényelni. Miért van erre szükség? Gondoljunk bele, 
most el bb Képvisel  Úr el tetszett mondani azt, hogy 2026. január 1-t l már az intézmény 
veszi át ezeket a kötelez  közfeladatokat. De akkor mib l kerül finanszírozásra például a 2025. 
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decemberi bér és azokhoz kapcsolódó közterhek a Vagyon Kft-nél? Január 5-ig, illetve a cégek 
esetében, ha jól tudom 10-ig, az intézményeknél, nálunk önkormányzatnál 5-ig legkés bb a 
dolgozóknak meg kell kapni az illetményüket, fizetésüket. Tehát én azt gondolom, hogy 
énszerintem és nem akarok senkit megbántani, egy szakmailag nyilvánvaló szükséget, helyzetet 
ne kockáztassunk. Itt ha jól tudom 100 dolgozónak a fizetésér l van szó. Legalább a 2025 
decemberi id szakhoz kapcsolódó, január elején fizetend  nettó bérek és ahhoz kapcsolódó 
közterhekre mindenképp jogosult a kft, hiszen december 31-ig a kft látja el ezeket a feladatokat. 
Az intézmény leghamarabb a január 1-t l felmerült költségek, ráfordítások, kiadásoknak a saját 
bevételekkel nem fedezett részére igényelhet önkormányzati támogatást. Köszönöm. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Szeretném felkérni Pécsi Tibornét is arra, hogy alkosson véleményt, hiszen 
érintett az ügyben, és legyen kedves arra azért kitérni, hogy a két Képvisel  Úrnak a javaslata 
alapján hogyan tudna például fizetést adni a dolgozóknak. Köszönöm. 
 
Pécsi Tiborné Kalocsai Vagyonhasznosítási és Könyvvezet  Nonprofit Kft. gazdasági vezet : 
Köszönöm szépen a szót. Igen, itt a legf bb probléma, minimum 120 f  dolgozónk decemberi 
bérér l van szó, amit ahogy a Gábor is mondott, január 10-ig ki kell legkés bb fizetni. Ezt még 
a kft fogja számfejteni, a kft fogja kifizetni a számviteli törvény meg az egyéb jogszabályok 
alapján. Egyébként a továbbiakban is még merülnek föl problémák, tehát január 1-t l így 
varázsütésre nem tudjuk az intézménybe átforgatni az összes költséget, az összes bevételt. 
Vannak olyan bevételeink, ami engedélyköteles, január 1. után tudunk csak hivatali kaput 
nyitni, és hivatali kapun keresztül tudjuk ezeket az ügyeket intézni. Tehát én azért így 
veszélyben látom a további m ködésünket az elmondottak szerint. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Teljesen egyértelm  az eddig elhangzottak alapján, hogy a két Képvisel  
Úrnak a javaslata szakmailag megalapozatlan. Amennyiben nekem a Vagyongazdálkodási 
Intézmény vonatkozásában a két Képvisel  Úrnak a véleményére vagy Molnár Gábor és Pécsi 
Tiborné véleményére kell hagyatkozni, akkor egyértelm , hogy a két szakembernek a 
véleményére fogok hagyatkozni. Nem szeretném, hogyha a képvisel -testület kockáztatná azt, 
hogy január els  hetében már szabályszer ség miatti likviditási problémái lennének ennek a 
cégnek, úgyhogy én a magam részér l ezt a módosító javaslatot nem támogatom. Simon Zoltán 
úrnak adom meg a szót. 
 
Simon Zoltán képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Hallva az elhangzott érveket és ellenérveket, én a 
következ t tudnám hozzáf zni. Én azt javaslom, hogy a határozati javaslatnak a három pontját 
vegyük külön, és külön szavazzunk err l. Az 1. pontról azt szeretném elmondani, hogy az 
elmúlt testületi ülésen a Kulturális Bizottság hozott egy döntést, azt én, mint módosító javaslatot 
beterjesztettem, a Tisztelt Képvisel -testület nem fogadta el. Ez a Kalocsa TV-re vonatkozott. 
Én nem értek azzal egyet, és hát nyugodtan mondhatom, hogy a bizottság sem, hogy a 
Vagyonhasznosító Kft. égisze alatt m ködjön tovább a Kalocsa TV, ennek semmi köze a 
Vagyonhasznosítóhoz. Én most is azt mondom, hogy a Kalocsa TV a kulturális szférához 
tartozik, és a tévé m ködését a kulturális vezetéshez, a kulturális koncepciókhoz kellene 
kapcsolni. Viszont a 2. és a 3. pontot, meghallgatva az érveket, azokat én támogatni tudom. 
Körülbelül látszik is a hozzáállásom a napirendi ponthoz, az 1. pontot nem tudom támogatni, a 
2. és a 3. pontot viszont igen. Köszönöm szépen. 
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Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Jegyz  Úrnak adom meg a szót. 
 
Dr. Kiss Csaba jegyz : 
Köszönöm Polgármester Úr. Tisztelt Képvisel -testület! Igazából nem sok mindenr l 
vitatkoznak itt. A módosító javaslat azt tartalmazza, amit majdnem az el terjesztés is, csak 
nincs benne korlát a módosító javaslatban, míg a hivatal által készített el terjesztés tartalmaz 
egy számszaki korlátot, mégpedig azt, hogy mennyi volt ez korábban. Tehát igazából, amit 
Bolvári képvisel  úr el terjesztett, hogy biztosítjuk ugyanazt az id arányos részt, ami eddig 
volt 2025-ben. Jól értem? Ezzel szemben az el terjesztésben tulajdonképpen két korlátot 
felállítana a testület, és ebben az évben a költségek alapján jött össze ez a 27.000.000, meg a 
27.405.000 forint. Tehát ugyanarról beszélünk tulajdonképpen, csak mi próbáltuk a hivatal 
részér l ezt számszer síteni. És mondjuk ehhez hozzáteszem, ez az én „dilim” volt, mert 
mondták, hogy miért akarom, mondom azért, mert szeretnék látni egy-egy korlátot, hogy ki 
mennyit használhat fel. Tehát amit a Képvisel  Úr el terjesztett, ez volt nálunk is az eredeti 
elképzelés, csak utána azért beszélgettünk, és én voltam az, aki azt mondta, hogy igen ám, de 
mennyi az annyi, meddig lehet elmenni havi szinten. Tehát ne az legyen, hogy rögtön 3-4 hónap 
alatt kiürítik a számlát, hanem itt az volt, hogy építsünk be egy olyan korlátot, ami eddig benn 
volt, ami eddigi költés volt. Úgyhogy elvileg én úgy gondolom, hogy majdnem ugyanarról 
beszélünk, csak amit Bolvári képvisel  úr el terjesztett, ez egy kicsit szabadabb gazdálkodást 
engedne az intézménynek, illetve a kft-nek, attól függ, hogy melyikr l beszélünk. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm. Bolvári Ferdinánd képvisel  úr. 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Azt el szeretném mondani, hogy semmiképpen nem szerettük volna a dolgozók bérét 
veszélyeztetni. Megítélésünk szerint megfogalmazásilag nem volt számunkra értelmezhet  ez 
az el terjesztés. És mi azért a gazdaságban dolgozunk, a 2026-os bérek kifizetése az a 2025-ös 
év terhére megy. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Nem,  nem,  ezért  mondom,  hogy  nem  értesz  hozzá  Ferdinánd,  csak  próbálsz.  Nem  jókat  
mondasz. Egyszer en elmondta a két vezet , bocsáss meg, tehát a Pénzügyi Osztályvezet  is 
direkt elmondta, a cégvezet  is direkt elmondta. 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Tudomásul vettem. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Oké, csak nem fogadod el. 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Tudomásul vettem, azért mondtam, hogy mi ezt másképp értelmeztük, és nem ketten a Király 
képvisel társammal, hanem többen összedugtuk a fejünket ez ügyben. Tehát, hogyha ez így 
van, természetesen nem szeretnénk akadályt gördíteni a m ködés és a bérkifizetés elé, tehát 
akkor visszavonjuk ezt az el terjesztésünket, akkor menjen az eredeti szövegezéssel. Ennyit 
szerettem volna. 
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Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Akkor ezt most értelmezzük úgy, hogy visszavontad a módosító indítványt? 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Igen, visszavontam. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
De az a módosító indítvány fennmaradt, hogy külön szavazzunk. Akkor módosító indítványról 
nem kell szavaznunk, hanem azt viszont én befogadtam, hogy külön-külön szavazzunk. Bolvári 
képvisel  úr is kérte, Simon képvisel  úr is kérte, azt én befogadtam, tehát akkor külön-külön 
szavazás lesz. Továbbra is ugyanaz az álláspontom, nem változott. Király Róbert képvisel  úr. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Szeretném azt kikérni magunknak, hogy nem értjük az 
el terjesztést. De értjük, csak most kett  dologról beszélünk. Van egy számviteli elszámolás, 
én úgy gondolom, hogyha egy cég, kft egy üzleti tervet ad be, akkor a decemberi költségét azt 
az üzleti terv tartalmazza, ergo az az évre jutó támogatásnak ezt az összeget fedezni kell. Tehát 
én úgy gondolom, hogy december 31-én kell a cégnek annyi a számláján lenni, hogy a január 
10-én esedékes pénzforgalmilag 2026-ra es  kifizetést kifizesse. Tehát ebben nem értünk egyet, 
és én úgy gondolom, hogy – nem akarom tényleg hosszasan kinyitni ezt a vitát – számszakilag 
az aktív id beli elhatárolás az decemberi költség, azt egy üzleti tervnek tartalmaznia kell, hogy 
a decemberi bérek mennyik, és arra a fedezetet kérnie kellett a cégnek. Nem jó hallani azt – ezt 
már  eljátszotta  az  el  Polgármester  Úr  is,  –  hogy  100  f vel  riogatnak,  és  hogy  nem  lesz  
kifizetés satöbbi. Nem err l van szó. Bolvári képvisel  úr is elmondta nekünk, ez nem igazán 
értelmezhet , hogy egyben adunk úgy 717 milliót, hogy a megnevezésnél csak a Könyvvezet  
Kft. támogatása szerepel, a Városgazdálkodási Intézmény nincs is rajta, bár a határozati javaslat 
szövegezésében benne van, de már a megnevezésben nincs. Tehát ezért terjesztettünk el  egy 
olyan módosító indítványt, ami egyértelm en a Vagyongazdálkodási Kft. részére nyújt 
támogatást, mert ebben számszakilag mi úgy gondoltuk, hogy a kft-nek erre, tehát a bérkifizetés 
kifizetésre fedezete van. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Én azt gondolom, hogy én nem tudok egy bizonyos szint fölött lemenni egy 
bizonyos szint alá, úgyhogy megadom Jegyz  Úrnak a szót. 
 
Dr. Kiss Csaba jegyz : 
Köszönöm a szót. Hogy világos legyen, az önkormányzati gazdálkodás december 31-el 
„lehúzta a rolót”, vagy le fogja húzni. Tehát amit januárban kell kifizetni, az innen kezdve 2026-
os év. A gazdálkodásnál nem tudom, ti hogy csináljátok, már bocsánat, vannak eltér  üzleti 
évek, van, aki márciussal, van, aki áprilissal csinál beszámolókat adózás szempontjából. Nálunk 
nincs ilyen választás, nálunk december 31. És ez azért fontos én úgy gondolom, mert a tavalyi 
decemberi bér az idén januárban lett kifizetve, tehát így kijön nekünk a tizenkét havi fizetés, 
mert hogyha most ezt a következ  januárit még decemberben tudjuk be, akkor már 13 hónap 
van, és nálunk nincs 13. havi nyugdíj, már bocsánat, hogy így mondom. Tehát 13 hó lenne, 
akkor az ez évi kifizetés egy hónappal több, mint ami hónap van. A tavalyi decemberi az idén 
januárban lett kifizetve, és ugyanúgy van, tehát nálunk ez így szól sajnos számviteli 
szempontból, az innen kezdve a következ  évet fogja terhelni a decemberi kifizetés. Úgyhogy 
azért van így ez, hogy nálunk sajnos át kell, hogy csússzon ennek az elszámolása. 
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Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen, az államháztartási alapismeretek órát befejezzük, és szeretném felkérni még 
egyszer pénzügyi osztályvezet  Molnár Gábor urat, hogy legyen kedves még egy véleményt 
mondani az eddig elhangzottakról. Nem figyelt?  
 
Molnár Gábor Pénzügyi Osztályvezet : 
Közben egyeztettünk. A f bb t mondatokat sajnos nem hallottam, de röviden össze lehetne 
foglalni? 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Igen, parancsolj. Jó, akkor hagyjuk Osztályvezet  Úr nem figyelt. Pécsinét szeretném kérdezni, 
hogy van-e még ezzel kapcsolatosan észrevétele? 
 
Pécsi Tiborné Kalocsai Vagyonhasznosítási és Könyvvezet  Nonprofit Kft. gazdásági vezet : 
Igazából itt arról van szó, hogy különbség van a pénzforgalmi szemlélet, meg a számviteli 
törvény szerinti elszámolás között. Tehát mindig is úgy volt, hogy a decemberi bérre januárban 
megkaptuk a fedezetet, és így nem tartalékolunk erre, mivel a szállítói számláink is 
gyülekeznek. A rezsir l az el bb nem is beszéltem, hogy a rezsiszámlák is jönnek. Tehát ez 
mindig is így volt, januárra meg kell, hogy kapja az intézmény, illetve a kft, azt majd meglátjuk, 
hogy milyen arányban a finanszírozást. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Úgyhogy ennek logikája mentén én szeretném Simon képvisel  urat is 
felkérni arra, hogy gondolja át a véleményét az 1. napirend vonatkozásában. Molnár Gábor 
utolért minket, akkor legyen kedves, parancsoljon. 
 
Molnár Gábor Pénzügyi Osztályvezet : 
Köszönöm a szót. Elnézést, akkor ezek szerint jól hallottam, közben az osztályvezet vel is 
egyeztettem szintén fontos dologról, de akkor jól hallottam. Igen, ahogy bizottsági ülésen is 
elmondtam, illetve Intézményvezet  Asszony is elmondta, hogy itt az eredményszemlélet és a 
pénzforgalmi szemlélet különböz ségér l van szó. Még annyit tennék hozzá, hogy az 
államháztartási törvény rögzíti, hogy az éves költségvetési rendelet naptári évre szól és 
pénzforgalmi szemlélet , tehát a 2025-ös költségvetés terhére 2026-os kötelezettségvállalást és 
kifizetést nem tudunk teljesíteni. Törvény zárja ki. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm. Mindezek ismeretében még egyszer tisztelettel kérem, hogy ezeket gondolják át a 
képvisel k. Értem én a problémát a tévével, értem én azt is, hogy az el  döntésnél a két Békés 
képvisel  elaludt. Semmi akadálya nincsen annak, hogy egyébként januárban, februárban 
bármikor ezt a kérdéskört az  szájuk íze szerint rendezzük. Abszolút nyitott erre a képvisel -
testület, de most ez a döntés nem err l szól. Úgyhogy minden képvisel t fölkérek arra, hogy 
ezen logika mentén hozza majd meg a döntését. Ezzel kapcsolatosan van-e további észrevétel? 
Amennyiben nincs, akkor tudunk dönteni. Mivel a módosító indítványt visszavonták a 
képvisel k, én pedig befogadtam, hogy egyenként szavazzunk, az 1. pontot teszem föl 
szavazásra változatlan tartalommal. Ki az, aki támogatja? 
 
 
A képvisel -testület 6 igen, 2 nem szavazattal és 4 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
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Kalocsa Város Önkormányzata 189/2025 számú határozat 
Kalocsai Városgazdálkodási Intézmény, illetve önkormányzati tulajdonban lév  gazdasági 
társaságok m ködésének támogatása 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

nem fogadja el a határozati javaslatot a támogatási összeg id arányos részének 
biztosításáról a Kalocsai Vagyonhasznosítási és Könyvvezet  Nonprofit Kft. 
vonatkozásában. 

 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Gratulálok ezeknek a képvisel knek. Nem értették meg a mai problémát. 2. pontunk 
következik. Ki az, aki támogatja változatlan tartalommal az el terjesztést? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 190/2025 számú határozat 
Kalocsai Városgazdálkodási Intézmény, illetve önkormányzati tulajdonban lév  gazdasági 
társaságok m ködésének támogatása 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

A Kalocsai Városgazdálkodási Intézmény, illetve a 100%-os tulajdonában lév  Kalocsai 
Vagyonhasznosítási és Könyvvezet  Nonprofit Korlátolt Felel sség  Társaság részére 
a 2026. évi költségvetési rendelet, illetve a 2026. évre vonatkozó üzleti terv elfogadásáig 
összesen és együttesen az alábbi támogatási jogcím vonatkozásában legfeljebb a 2025. évre 
jelenleg hatályos, alábbiakban megadott támogatási összeg, illetve számlás finanszírozás 
id arányos részét biztosítja, megfelel  dokumentációval alátámasztott 
támogatásigénylés, támogatás lehívás, illetve számlázás alapján: 
  

Megnevezés  Összeg (e Ft) 
Kalocsai Vagyonhasznosítási és Könyvvezet  Nonprofit Kft. támogatása 
és számlás finanszírozása (általános) 717 749 

 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
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Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
3. határozati javaslat következik változatlan tartalommal. Ki az, aki támogatja? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 191/2025 számú határozat 
Kalocsai Városgazdálkodási Intézmény, illetve önkormányzati tulajdonban lév  gazdasági 
társaságok m ködésének támogatása 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

a 100%-os tulajdonában lév  Kalocsai Innovációs és Közm vel dési Központ 
Nonprofit Korlátolt Felel sség  Társaság részére a 2026. évi költségvetési rendelet, 
illetve a gazdasági társaság 2026. évi üzleti tervének elfogadásáig legfeljebb a 2025. 
évre jelenleg hatályos cég összesen 153 276 e Ft támogatás id arányos részét biztosítja. 

 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Azok a képvisel k, akik nem szavazták meg, azok nem szavazták meg a januári bérét az uszoda 
dolgozóinak és a Kalocsa TV összes dolgozójának. A tévé két jelenlév  dolgozója köszönje 
meg ennek a hat embernek. 
 
 __________________________________________________________________________________ 

 
3. Hozzájárulás a Kalocsai Innovációs és Közm vel dési Központ Nonprofit Kft. 

Interreg VI-A IPA Hungary-Serbia Program keretében benyújtandó pályázathoz 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Kérdezem a Tisztelt Képvisel -testületet, van-e kérdés ezzel kapcsolatosan? Bolvári Ferdinánd 
képvisel  úr. 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Köszönöm a szót. Az el terjesztés szerint egy mellékletet kellett volna, hogy tartalmazzon a 
kiküldött anyag, de nem tartalmazza. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Jegyz  úr, nem tudom, ez kinek a felel ssége? 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Legalábbis az enyém, én amit kaptam nem tartalmazza, nem tudom, a többieké? 
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Dr. Kiss Csaba jegyz : 
Jó, bevállaltam, az enyém. És meg is mondom, hogy miért nem lett kiküldve. Ez egy pár Excel 
táblázatos dolog volt, bocsánat, hogy így mondom, nem tudom a Tünde itt van-e? Igazából 
egyfajta olyan ütemezést tartalmazott, ami nem biztos, hogy annyira a pályázat benyújtásához 
kellett volna, illetve egyfajta költségterv. De mir l is kell döntenie a testületnek? Hogy mennyi 
az az összeg, amit biztosít hozzá. Azért bocsánat, hogy megjegyzem a Tisztelt Képvisel -
testületnek, de mi is emberek vagyunk, ha valami kérdés merül föl, nyugodtan meg lehet minket 
kérdezni. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm. Egy hete mentek ki a bizottsági anyagok, azóta volt bizottsági ülés. Nem igazán 
értem, hogy Bolvári képvisel  úr az elmúlt egy hétben ezt miért nem tudta az illetékesekt l 
megkérdezni? 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Tisztelt Polgármester Úr, mert az el bb újra olvastam az anyagot, és akkor vettem észre. Ennyi. 
És nem gondolom, hogy ez kötekedés, csak van rá hivatkozás az anyagban. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Oké, rendben, köszönöm. Király Róbert képvisel  úr. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm szépen Jegyz  Úrnak, hogy gyorsan ezt bemutatta nekünk. Tényleg nem kötözködés 
miatt, mi nagyon örülünk ennek a pályázatnak, meg is fogjuk szavazni, csak ha egy el terjesztés 
tartalmaz tényszer  dolgot, az akkor úgy legyen. Ezért szerettük volna megnézni, hogy 
egyáltalán milyen programokat tartalmaz, mi ez a pályázat. De még egyszer mondom, nagyon 
örülünk neki és meg fogjuk szavazni. Köszönöm. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm  szépen.  Jegyz  Úr  bukta  a  karácsonyi  ajándékot.  Ezzel  kapcsolatosan,  illetve  az  
el terjesztéssel kapcsolatosan van-e további kérdés els sorban? Amennyiben nincs, akkor 
észrevétel? Borbola Péter képvisel  úr. 
 
Borbola Péter képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot is, és 
5 igennel egyhangúlag elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Amennyiben nincs több észrevétel, akkor tudunk dönteni. Kérdezem, hogy 
ki az, aki támogatja az el terjesztést a kiküldött szövegezés szerint? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 192/2025 számú határozat 
Hozzájárulás a Kalocsai Innovációs és Közm vel dési Központ Nonprofit Kft. Interreg VI-A 
IPA Hungary–Serbia Program keretében benyújtandó pályázatához 
 

Határozat 
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Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1. Hozzájárul, hogy a Kalocsai Innovációs és Közm vel dési Központ Nonprofit Kft. 
pályázatot nyújtson be az Interreg VI-A IPA Hungary–Serbia Program aktuális 
felhívására, a jelen el terjesztés mellékletét képez  projektterv szerint. 

2. A Képvisel -testület biztosítja a projekt megvalósításához szükséges öner t, és annak 
összegét a 2026. évi költségvetés tervezésekor figyelembe veszi a Kalocsai Innovációs 
és Közm vel dési Központ Nonprofit Kft.-nél. 

3. Felhatalmazza az ügyvezet t a pályázat benyújtásához szükséges megbízási szerz dés 
megkötésére, valamint – a pályázat pozitív elbírálása esetén – a támogatási szerz dés 
aláírására. 

 
Határid : a pályázati felhívásban meghatározott id pont 
Felel s: Madura Tünde ügyvezet  

 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 __________________________________________________________________________________ 
 

4. Fogorvosi praxisok feladat-ellátási szerz dése 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Kiküldtük a napirendet, a kalocsai fogorvosokról szól. Nyilván a hiányzó ellátást majd a 
költségvetésben, a költségvetési tárgyalások kapcsán kívánjuk rendezni, addig pedig hozott 
anyagból dolgozunk, és ezek vannak. Hét szavazás lenne majd egyébként egyenként a 
határozati javaslatoknak megfelel en. Kérdéseknél tartunk. Dr. Magóné Tóth Gyöngyinek 
adom meg a szót. 
 
Dr. Magóné Tóth Gyöngyi képvisel : 
Máris bizottsági véleményt kívánok mondani. Mind a hét el terjesztést a Szociális Bizottság 
tárgyalta és támogatja is. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Kérdések, amennyiben nincsenek, akkor észrevételek, bizottsági 
vélemények? Amennyiben nincsenek, akkor tudunk róla dönteni. Az els  határozati javaslat a 
Segítség-Min ség Fogászati Bt. Ki az, aki támogatja? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 193/2025 számú határozat 
Fogorvosi praxisok feladat-ellátási szerz dése (Segítség-Min ség Fogászati Bt.) 
 

Határozat 
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Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1) megbízza a Segítség - Min ség Fogászati Betéti Társaságot (képviseli: dr. Juhász 
Katalin fogszakorvos) az I. számú fogorvosi praxis (iskolafogászat) m ködtetésével, 
területi ellátási kötelezettséggel, határozott id re, 2026. január 1 - 2030. december 31-
ig. A rendelés biztosítása, a Kalocsa, Eszperantó u. 18. szám alatti magánrendel ben 
történik. 

2) hozzájárul ahhoz, hogy a finanszírozóval a vállalkozó közvetlenül kössön 
finanszírozási szerz dést. 

3) felkéri a Jegyz i Osztályt, hogy a feladat-ellátási szerz dést készítse el. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 194/2025 számú határozat 
Fogorvosi praxisok feladat-ellátási szerz dése (Globus-Dent Bt.) 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1) megbízza a Globus-Dent Betéti Társaságot (képviseli: dr.  Szabó  Emese  
fogszakorvos) az II. számú fogorvosi praxis ködtetésével, területi ellátási 
kötelezettséggel, határozott id re, 2026. január 1- 2030. december 30-ig. A rendelés 
biztosítása, a Kalocsa, Kubinszky u. 18. szám alatti magánrendel ben történik. 

2) hozzájárul ahhoz, hogy a finanszírozóval a vállalkozó közvetlenül kössön 
finanszírozási szerz dést. 

3) felkéri a Jegyz i Osztályt, hogy a feladat-ellátási szerz dést készítse el. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 195/2025 számú határozat 
Fogorvosi praxisok feladat-ellátási szerz dése (Dr. Geri Mária) 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
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1.) megbízza dr. Geri Mária egyéni vállalkozó fogszakorvost a IV. számú fogorvosi 
praxis ködtetésével, területi ellátási kötelezettséggel, határozott id re, 2026. január 
1. - 2030. december 30-ig. A rendelés biztosítása, a Kalocsa, Hunyadi J. u. 40. szám 
alatti magánrendel ben történik. 

2.) hozzájárul ahhoz, hogy a finanszírozóval a vállalkozó közvetlenül kössön 
finanszírozási szerz dést. 

3.) felkéri a Jegyz i Osztályt, hogy a feladat-ellátási szerz dést készítse el. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 196/2025 számú határozat 
Fogorvosi praxisok feladat-ellátási szerz dése (Dr. Rudnay Éva) 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1) megbízza dr. Rudnay Éva egyéni vállalkozó fogszakorvost az V. számú háziorvosi 
praxis ködtetésével, területi ellátási kötelezettséggel, határozott id re, 2026. január 
1- 2030. december 30-ig. A rendelés biztosítása, a Kalocsa, Tomori P. u. 48. szám 
alatti magánrendel ben történik. 

2) hozzájárul ahhoz, hogy a finanszírozóval a vállalkozó közvetlenül kössön 
finanszírozási szerz dést. 

3) felkéri a Jegyz i Osztályt, hogy a feladat-ellátási szerz dést készítse el. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 197/2025 számú határozat 
Fogorvosi praxisok feladat-ellátási szerz dése (Kalo-Dent Fogorvosi Szolgáltató és 
Kereskedelmi Bt.) 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1) megbízza a Kalo-Dent Fogorvosi Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaságot 
(képviseli: dr. Csanádi Tünde fogszakorvos) a VI. számú fogorvosi praxis 

ködtetésével, területi ellátási kötelezettséggel, határozott id re, 2026. január 1- 
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2030. december 30-ig. A rendelés biztosítása, a Kalocsa, Illyés Gy. u. 4. szám alatti 
magánrendel ben történik. 

2) hozzájárul ahhoz, hogy a finanszírozóval a vállalkozó közvetlenül kössön 
finanszírozási szerz dést. 

3) felkéri a Jegyz i Osztályt, hogy a feladat-ellátási szerz dést készítse el. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 198/2025 számú határozat 
Fogorvosi praxisok feladat-ellátási szerz dése (Illóka Bt.) 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1) megbízza az Illóka Betéti Társaságot (képviseli: Greifné dr. Sipos Katalin 
fogszakorvos) a VII. számú fogorvosi praxis, (II. sz. iskolafogászati körzet) 

ködtetésével, területi ellátási kötelezettséggel, határozott id re, 2026. január 1- 2030. 
december 30-ig. A rendelés biztosítása, a Kalocsa, Damjanich u. 31. fszt. 4. szám alatti 
magánrendel ben történik. 

2) hozzájárul ahhoz, hogy a finanszírozóval a vállalkozó közvetlenül kössön 
finanszírozási szerz dést. 

3) felkéri a Jegyz i Osztályt, hogy a feladat-ellátási szerz dést készítse el. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 199/2025 számú határozat 
Fogorvosi praxisok feladat-ellátási szerz dése (Zigmund Egészségügyi Kkt.) 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

1) megbízza a Zigmund Egészségügyi Közkereseti Társaságot, dr. Újváry Katalin 
fogszakorvost a fogszabályozási feladatok szakellátásával határozott id re, 2026. 
január 1- 2030. december 30-ig. A rendelés biztosítása, a Kalocsa, Széchenyi út 20. fsz. 
3. szám alatti magánrendel ben történik. 
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2) hozzájárul ahhoz, hogy a finanszírozóval a vállalkozó közvetlenül kössön 
finanszírozási szerz dést. 

3) felkéri a Jegyz i Osztályt, hogy a feladat-ellátási szerz dést készítse el. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Ez közérthet  nyelven azt jelenti, hogy Dr. Juhász Katalin, Dr. Szabó Emese, Dr. Geri Mária, 
Dr. Rudnay Éva, Dr. Csanádi Tünde és Greifné Dr. Sipos Katalin, illetve Dr. Újváry Katalin 
fogszakorvosi ellátásairól tudtunk most dönteni. 
 __________________________________________________________________________________ 
 

5. Igazgatási szünet elrendelése 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Igazodunk a járási hivatalhoz és a kormányhivatalhoz, és ezért szól így ez az el terjesztés. Van-
e ezzel kapcsolatosan kérdés? Észrevétel, vélemény? Amennyiben nincs, akkor tudunk dönteni 
az el terjesztésnek megfelel  szövegezéssel. Ki az, aki támogatja a határozati javaslatot? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 200/2025 számú határozat 
Igazgatási szünet elrendelése 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete a Kalocsai Polgármesteri Hivatalban 
2025. december 22. napjától 2025. december 31. napjáig igazgatási szünetet rendel el.  
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 

 __________________________________________________________________________________ 
 

6. Duna-táj Fotókör Egyesület helyiség használati kérelme 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Évr l évre megújítjuk. Kérdezem a Tisztelt Képvisel -testületet, van-e ezzel kapcsolatosan 
kérdés? Észrevétel? Simon Zoltán képvisel  úr. 
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Simon Zoltán képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Kulturális Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, és 
egyhangúlag egyetért azzal a határozati javaslattal, amely úgy szól, hogy változatlanul ingyenes 
használatot biztosít a Duna-táj Fotókör m ködéséhez. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Király Róbert képvisel  úr. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Bizottsági véleményt szeretnék tolmácsolni a Tisztelt 
Testület elé. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság is tárgyalta ezt a napirendi pontot. Tekintettel 
az el terjesztésben lév  ingyenes fotós és fotóm vészeti szolgáltatásokra, illetve egyéb 
kiállításokra, amit az önkormányzat részére megvalósít ez az egyesület, 4 igennel, tehát 
egyhangúlag támogatta ezt a kérelmét. Köszönöm. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, akkor tudunk dönteni. Ki az, aki 
támogatja az el terjesztésnek megfelel en a határozati javaslatot? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 201/2025 számú határozat 
Duna-táj Fotókör Egyesület helyiség használati kérelme 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

hozzájárul, hogy a Duna-táj Fotókör Egyesület 2026. január 1-t l 2026. december 31-
ig továbbra is ingyenesen használja - nem kizárólagos joggal - a Kalocsai M vel dési 
Központ (6300 Kalocsa Szent István király út 2-4.) II. emeletén található 219. számú 
termet. 

 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 __________________________________________________________________________________ 
 

7. Intézmény gazdálkodásáról döntés 
El adó: Dr. Kiss Csaba jegyz  

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Az intézmény gazdálkodásáról szóló szakmai döntés az arról szól, hogy csatlakozunk az ASP-
rendszerhez, nagyon leegyszer sítve. Kérdezem a Tisztelt Képvisel ket, hogy van-e ezzel 
kapcsolatosan kérdés? Észrevétel, vélemény? Borbola Péter képvisel  úr. 
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Borbola Péter képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, és 5 
igennel egyhangúlag elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. Király Róbert képvisel  úr. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság is tárgyalta ezt 
a napirendi pontot, és tekintettel arra, hogy az önkormányzati ASP-rendszer kialakításának célja 
olyan korszer  informatikai megoldások biztosítása az önkormányzatok számára, melyek 
lehet vé teszik az egységes feladatellátást, azok átláthatóságát és a folyamatos állami pénzügyi 
ellen rzés biztosítását. Tehát ez egyértelm en meggy zte minden bizottsági tagot. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Ezt honnan olvastad föl? Azt látom, hogy ez valamilyen el re nyomtatott szöveg. Ez az ASP-
nek a leírása? 
 
Király Róbert képvisel : 
Igen, az ASP leírása, igen, ezt tárgyaltuk. Erre való tekintettel, ez összefoglalja gyakorlatilag 
az el terjesztés lényegi tartalmát, ezért 4 igennel egyhangúlag támogatta a bizottság. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönjük szépen. Van-e további észrevétel? Amennyiben nincs, akkor tudunk dönteni. Jegyz  
Úr nyomott egyet, parancsolj. 
 
Dr. Kiss Csaba jegyz : 
Igazából sok választása nincs az önkormányzatnak, illetve az intézménynek, mert vagy 
csatlakozik hozzá, vagy egy saját pénzügyi rendszert kellene kiépíteni sok-sok-sok-sok-sok 
millióért. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönjük. Amennyiben nincs több észrevétel, akkor tudunk dönteni. Kérdezem, hogy ki az, 
aki támogatja az el terjesztést a kiküldött szövegezésnek megfelel en? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 202/2025 számú határozat 
Intézmény gazdálkodásáról döntés 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 
mint a Kalocsai Városgazdálkodási Intézmény alapítója hozzájárul, hogy az intézmény önálló 
gazdasági szervezettel rendelkezzen és csatlakozzon az önkormányzati ASP rendszerhez. 
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Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 __________________________________________________________________________________ 
 

8. Tájékoztatás ingatlan tulajdonjogának rendezésér l 
El adó: Dr. Kiss Csaba jegyz  

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Egy korábbi interpellációra adott válasznak a kiegészítése tulajdonképpen az el terjesztés. 
Kérdés van-e ezzel kapcsolatosan? Akkor észrevétel, vélemény ezzel kapcsolatosan? Király 
Róbert. 
 
Király Róbert képvisel : 
Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság tárgyalta ezt a 
napirendi pontot. Köszönöm szépen Alpolgármester Úrnak, hogy  is még egyszer részletesen 
levázolta, illetve elmagyarázta ennek a hosszú folyamatnak a lényegi részeit. Gyakorlatilag 
attól, hogy most mi egy régebbi határozatot visszavonunk, a bizottságban egy érdekes döntés 
született, mert 2 igennel és 2 tartózkodással ennek ellenére a bizottság nem támogatta ezt. 
Köszönöm szépen. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm szépen. További kérdés vagy észrevétel van-e? Amennyiben nincs, akkor tudunk 
dönteni. Kérdezem a Tisztelt Képvisel -testületet, a határozati javaslatot ki az, aki a kiküldöttel 
megegyez en támogatni tudja? 
 
A képvisel -testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 203/2025 számú határozat 
Tájékoztatás ingatlan tulajdonjogának rendezésér l 
 

Határozat 
 
A Képvisel -testület 
 

a 68/2023. számú határozatának 1-4 pontjait hatályon kívül helyezi. 
 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
Dr. Kiss Csaba jegyz : 
Van bennem egy kétség, és nem az el terjesztéssel kapcsolatosan, hanem mindenki az 
interpelláció szót használta itt ezzel kapcsolatosan. Inkább ez egy ilyen technikai, illetve 
ügyrendi dolog. Tehát mindenki az interpelláció szót használta, az SZMSZ szerint az ilyen 
tudakozás, ilyesmi, az kérdésnek min sül. A múltkori testületi ülésen Bolvári képvisel  úr az 
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interpelláció szót használta, és az interpellációnál  mondta, hogy elfogadta a válaszomat. 
Csakhogy interpelláció esetén a testületnek is szavazni kell róla, hogy elfogadja-e a választ 
vagy  nem.  Véleményem  szerint  ez  egy  kérdés  volt  múltkor,  mert  az  SZMSZ  szerint  ilyen  
tudakozás az kérdésnek min sül. De mivel az interpelláció szót használtam én is az 
el terjesztésben és Polgármester Úr is, úgyhogy nem tudom, szerintem mindenki itt volt a 
múltkori testületi ülésen, de hogyha egy szavazást kérhetnék arról, hogy az interpellációra adott 
választ  is  elfogadják.  Alpolgármester  Úrral  egy  kicsit  vitáztunk  és  azt  mondtam,  hogy igen,  
igaza van. Tehát én akkor kérdésnek tudtam be, de itt most mindenki interpellációt emleget, 
úgyhogy tegyük helyre a dolgot. Az nem gond, hogyha az interpelláció elfogadásáról szavazna 
a testület. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Az szabályszer  egyébként, hogy most akkor egy közbeiktatott napirendként tulajdonképpen 
egy el  interpellációnak az elfogadásáról testületileg is fogunk szavazni? Mert szerintem 
nem. 
 
Dr. Kiss Csaba jegyz : 
Szükséghelyzet. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Nincsen szükséghelyzet. Az lenne a tiszteletteljes javaslatom, hogy egyébként is az 
Egyebekben szeretnék egy dolgot bejelenteni a Kulturális Bizottság vonatkozásában, és mivel 
a napirendünk már el van fogadva, az Egyebekben majd a bejelentések között akkor megtenném 
ezt is. És ahol a helye van az interpellációnak egyébként is a napirendekben, akkor majd ott 
szavazunk arról, hogy a testület is elfogadja a Bolvári képvisel  úrnak ebben a témában az el  
testületi ülésen szóban adott válaszomat. Vagy nem. Mindennek legyen rendje, az Egyebekben 
ráérünk erre. Ezt a napirendet megszavaztuk, lezártuk. 
 
 __________________________________________________________________________________ 
 
A polgármester a 9. napirend tárgyalására zárt ülést rendel el. 
A zárt ülés anyaga külön jegyz könyvben szerepel. 
 __________________________________________________________________________________ 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Szeretném kihirdetni, hogy Kalocsa Város Önkormányzata a 9. napirendi pont keretében a KIK 
Kft. ügyvezet jének a díjazásáról az alábbi döntést hozta: 
 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 204/2025 számú határozat 
Ügyvezet i díjazás (KIK Kft.) 
 

Határozat 
 
A Képvisel -testület 
 
Madura  Tünde  –  mint  a  Kalocsai  Innovációs  és  Közm vel dési  Központ  Nonprofit  Kft.  
ügyvezet i bérezését 2026. január 1. napjától havi 675.000,- Ft összegben határozza meg. 
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Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
És gondolkodunk azon, hogy a következ  költségvetési tervezéskor, februárban természetesen 
majd az általános bérrendezés keretében erre a kérdésre is szeretnénk visszatérni a 
lehet ségeinkhez mérten. 
 __________________________________________________________________________________ 
 

10. Egyebek 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
El zetesen ilyen jelleg  megkeresés nem történt, úgyhogy én polgármesteri beszámolóban 
szeretnék négy dologról beszélni. Az egyik, hogy az el  testületi ülésen, meg bizottsági 
üléseken elhangzott a Kulturális Bizottság vonatkozásában néhány kérdés, tényállítás, illetve 
magának a Kulturális Bizottságnak a m ködésével kapcsolatos kritika. Ezt az illetékesek 
megvizsgálták, és az a bejelentenivaló, hogy a Kulturális Bizottság továbbra is demokratikus 
keretek között m ködik és a jogszabályokat betartva végzi el a tevékenységét. 
A következ , hogy elég szomorú hírek keringenek a kalocsai kórház körül, hiszen két héttel 
ezel tt a belgyógyászaton két meghatározó orvos, illetve a tegnapi nappal a sebészeten egy 
meghatározó orvos jelentette be a teljes felmondását. Tehát vissza sem foglalkoztatja ket a 
kórház, ami azt jelenti, hogy ez az orvoshiány most már elképeszt en begy zött nálunk is, ez 
egy strukturális országos probléma. Elkezdte vizsgálni az önkormányzat, hogy ebben milyen 
lehet ségei vannak, hiszen a gyerekorvos, a szülészet, most már a sebészet, a belgyógyászat és 
a fogorvosi kérdéskör is tulajdonképpen a város teljes lakosságát érinti. Ez nem önkormányzati 
feladat, a fogorvosi körzet az önkormányzati feladat, de az ünnepek után a következ  
költségvetésben erre várni fogjuk az életképes javaslatokat a képvisel kt l. 
A harmadik az egy nagyon szomorú bejelentés. Kalocsa városa a Paks és Térsége 
Közm fejlesztési és Beruházási Önkormányzati Társulásnak a tagja, ezáltal a Paks II. 
atomer  beruházás fejlesztéséhez kapcsolódó kerítésen kívüli beruházások víziközm -
ellátásának érdekében a korábbi években tervezett beruházásokra ezen társulás tagjaként nyert 
forrást Kalocsa. Emlékszünk még, akik az el  képvisel -testületben is itt voltak, hogy az 
egyik els  vagy második testületi ülésen egy egymilliárd forintos bejelentés hangzott el. Ezek 
a m szaki engedélyes tervek elkészültek, és Kalocsa Város Önkormányzata által elnyert 
támogatásnak a maradványösszege az bruttó 445.681.000 Ft volt, melyekb l utcáknak és 
útszakaszoknak a víziközm -fejlesztési részelemeit, néhol pedig a teljes hálózatot szerettük 
volna kicserélni, ivóvízhálózati és beköt vezeték-rekonstrukciós munkáknál. Ezek az 
Alkotmány utca, a Kiss János utca, a Verseny utca, az Ibolya utca, a Fényi Gyula utca lett volna 
az els  két ütem, és a Magyar László, Középs kertek, Napsugár, Délibáb, Tessedik Sámuel és 
a Jókai utcának az egyik része lett volna a következ . A verseny újranyitása és kivitelezési 
folyamat során keletkezett ez a maradvány, és ezért adtuk le a terveket ezekre az utcákra. 
Álláspontunk szerint ezekkel a beruházásokkal csökkenthet k lettek volna a városrészekben a 
nagyon gyakori cs törések, a meglév  és elavult hálózatnak a cseréje, és az ezzel járó óriási 
veszteség és pazarlás. Úgyhogy abszolút indokolt volt. Most borzasztóan kínos ezt így 
elmondani, de az elmúlt egy évben a Font Sándor országgy lési képvisel  úr mindent megtett 
azért, hogy ezt a 446.000.000 Ft-ot ne kapjuk meg, és ebben az évben nagyon sok levélváltás 
és egyeztetés után az illetékes minisztérium leütötte a határid t december 31-el, és január 1-el 
ezt a kalocsai 446.000.000 Ft-ot elvonják Kalocsa városától. A mondások szerint ebb l a 




